
Enkät om utgångsläget för tillgänglighetsdirektivet

1. Jag besvarar enkäten i egenskap av

Representant för organization 

2. Kontaktinformation

Förnamn asdf

Efternamn asdf

E-post asfd@asdf.fi

Organisation asdf

3. Organisationstyp

Organisation inom den offentliga förvaltningen 

4. Offentliga webbtjänster (antal) som organisationen administrerar och som hör till tillgänglighetsdirektivets tillämpningsområde (om
organisationen har flera webbtjänster, räkna upp dem i det öppna svarsfältet).

Antal

5. Förteckning över organisationens webbtjänster

6. Bedöm tillgängligheten i organisationens nuvarande webbtjänster.

Dålig

Nöjaktig

Ganska bra
Bra

7. Offentliga mobila tjänster (antal) som organisationen administrerar och som hör till tillgänglighetsdirektivets tillämpningsområde (om
organisationen har flera mobila tjänster, räkna upp dem i det öppna svarsfältet).

Antal

8. Förteckning över organisationens mobila tjänster

9. Vilken nytta medför direktivet i utvecklingen av organisationens verksamhet?
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10. Vilken nytta och vilka verkningar medför direktivet för dem som använder era webbtjänster eller för organisationens kunder?

11. Organisationens förmåga att tillämpa direktivet i sina webbtjänster.

Bra Någorlunda Inte alls

Vi känner till målen för direktivet

Vi känner till de krav som direktivet ställer

Vårt kunnande räcker till för att uppfylla skyldigheterna i direktivet

12. Beskriv organisationens förmåga att tillämpa direktivet i sina webbtjänster (resurser, kunnande).

13. Organisationen har erfarenhet av planering, realisering eller auditering av webbtjänsternas tillgänglighet.

Ja
Nej

14. Organisationens behov av utbildning och stöd för att öka kunnandet om digital tillgänglighet

Inget behov Litet behov Stort behov

I fråga om kraven i direktivet

I fråga om de tekniska kraven

I fråga om något annat, vad?

15. Organisationens förmåga att bedöma de egna webbtjänsternas tillgänglighet i förhållande till de krav som direktivet ställer

Bra

Ganska bra

Dålig

16. Beskriv närmare organisationens förmåga att bedöma om tillgänglighetskraven uppfylls i de egna webbtjänsterna.

17. Direktivets förväntade och uppskattade konsekvenser för organisationen

Ekonomiska konsekvenser

Sivu 2/3

2.3.2017https://www.webropolsurveys.com/Preview/PreviewQuestions.aspx?nocache=7157&pri...



Konsekvenser för verksamheten

Övriga konsekvenser

18. Exempel på hur tillgängligheten uppfyllts i webbtjänsterna (bra/dåliga sidor). Lägg till webbtjänstens url-adress.
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